

Bestuursvergadering gehouden op 17 nov. 1966.

Alle bestuursleden aanwezig.

Voorzitter opent en geeft het woord aan s. ekr. voor het lezen van de notulen. Naar aanleiding hiervan zegt hr. Vonk toe contact te zullen opnemen met de afd. handbal om te komen tot een gesprek met Sparta. De aanschrijvingen voor de afd. Rolschaatsen zijn klaar en zullen komende week worden verzonden. De akwisitie voor het clubblad is zo goed als rond en zal zo sp. m. worden afgewerkt.

Hierna worden nog enkele punten uit de begroting besproken.

Op de ledenvergadering in december zal een voorstel tot verhoging van de contributie worden ingediend. ~~Voor de seniorleden.~~ De volgende bedragen worden vastgesteld: Voor seniorleden f. 35,-- per jaar juniorleden f. 30,-- per jaar. Alle volgende kinderen uit één gezin f. 25,-- per jaar (gerekend over 10 maanden.)

Sekr. zal een ~~xxx~~ stencil van de begroting maken en deze verzenden aan de heren commissarissen en aan de onderafdelingen. De begroting van de onderafdelingen zal als bijlage aan de comm. worden gezonden met de mededeling, dat deze bijlage niet op de ledenvergadering zal worden behandeld.

Ingekomen stukken: Het bestuur van de Petruschool zegt per 15 febr. a.s. de huur van de zaal op. Hr. v.d. Sloot zal in verband hiermee contact opnemen met de paters uit de Dennenstraat en trachten toestemming te krijgen de zaal in de Kaaplandstraat te huren. Hr. Vonk zal inmiddels de heer Verhallen verzoeken zijn invloed aan te wenden in deze zaak. Misschien kan hij iets bereiken bij het bestuur van de Waterstraatschool.

De gemeente heeft een vergadering belegd op het gemeentehuis betreffende de exploitatie van een schaatsbaan op sportpark Grootstal. Deze vergadering werd door de heer Vonk bezocht. Dit jaar zal de ver. Hatert de baan exploiteren in samenwerking met S.C.E. Volgend jaar wordt deze kwestie opnieuw onder de loupe genomen.

De Schouwburg zendt bericht van bevestiging omtrent de huur van de zaal op woensdag 30 jan. en vrijdag 2 febr. 1968.

K.N.G.V. zendt een wijziging van de statuten en het h.h.r.

Hierna brengt hr. Korstanje verslag uit over het bezoek aan de heer Albers. Deze heeft toegezegd het voorzitterschap van de vereniging te willen aanvaarden. Op 18 nov. a.s. zal nog een bespreking volgen van de heer Albers met 3 leden van de r.v.c.

In verband met de verkiezing van de heer Albers als voorzitter zal aan de stemgerechtigde leden een uitnodiging voor de ledenvergadering op 20 dec. a.s. worden verzonden. Sekr. zal dit komende week regelen. Op deze ~~xxx~~ convocatie zal tevens het voorstel tot verhoging van de contributie worden vermeld.

Hierna komt het 40-jarig jubileum aan de orde. Mr. Korstanje stelt voor om naast de uitvoering b.v. nog een sportmiddag voor de jeugd te organiseren en eventueel een feest-of dansavond voor de oudere leden.

Het lijkt gewenst de uitvoering van 2 febr. naar 3 febr. 1968 te verschuiven. Sekr. zal dit verzoek schriftelijk bij de schouwburgdirectie indienen.

Hr. Korstanje verzoekt de overige leden hun gedachten ook eens over het jubileum te laten gaan en op de komende vergadering met concrete voorstellen te komen.

Hierna volgt de rondvraag.

Hr. Korstanje deelt mee, dat de afd. Trampoline graag een onderhoud met het bestuur zou willen hebben, liefst nog voor de komende ledenvergadering.

Mevr. Boone deelt mee, dat er nog steeds geen leden zijn voor de damesturnafd. Hieraan zal ten spoedigste iets moeten worden gedaan.

Hr. Vonk vraagt naar de kwitanties voor de basiscontributie. De Sekr. antwoordt dat de heer Krol komende week de kwitanties voor de onderafdelingen zal uit schrijven.

Nadat de volgende bijeenkomst is vastgesteld op 29 nov. a.s. wordt de vergadering gesloten.

Vorz.:

sekretaresse:

*Korstanje*

*Krol*